


95%

5%

Да

Внешний 
совместитель

Являетесь ли Вы штатным 

сотрудником?



Всегда ли доступна Вам вся 

необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных

мероприятий?
2%

89%

1%
8%

Нет, не всегда

Да, всегда

Затрудняюсь 
ответить 

В основном да



Удовлетворены ли Вы библиотечно-

информационным обеспечением 

учебного процесса?

79%

12%

8%

1%

Полностью 
удовлетворен 

Удовлетворен в 
большей мере

Не в полной мере

Не удовлетворен 



Как Вы считаете, имеются ли в  

Амурской ГМА соответствующие 

условия для проведения учебных занятий

86%

12%

1% 1%

В полной мере

Частично

Отсутствуют 

Затрудняюсь 
ответить 



Как Вы считаете, имеются ли в  

Амурской ГМА соответствующие 

условия для проведения лекций

91%

7%

1%1%

В полной мере

Частично

Отсутствуют 

Затрудняюсь 
ответить 



Как Вы считаете, имеются ли в  

Амурской ГМА условия для 

самостоятельной работы обучающихся 

85%

11%

2% 2%

В полной мере

Частично

Отсутствуют 

Затрудняюсь 
ответить 



Как Вы считаете, имеются ли в  

Амурской ГМА условия для проведения 

с обучающимся внеаудиторной  работы 

87%

10%

1% 2%

В полной мере

Частично

Отсутствуют 

Затрудняюсь 
ответить 



84%

11%

2%

3%

В полной мере

Частично

Отсутствуют 

Затрудняюсь 
ответить 

Как Вы считаете, имеются ли в  

Амурской ГМА возможности для 

занятия научной деятельностью 



81%

13%

5%

1%

Полностью 
удовлетворен

Удовлетворен в 
большей мере

Не в полной мере

Не удовлетворен

Удовлетворены ли Вы работой 

электронной информационно-

образовательной среды?



Удовлетворены ли Вы организацией 

рабочего времени: рабочее время 

организовано рационально?

82%

14%

3%

1%

Полностью 
удовлетворен

Удовлетворен в 
большей мере

Не в полной мере

Не удовлетворен



84%

15%

1%

Позитивная

Нейтральная

Негативная

Как Вы оцениваете психологическую 

атмосферу в нашем вузе?



Каковы, по Вашему мнению, отношения 

между студентами

73%

21%

0% 2%

4%

Доброжелательные

Скорее 
доброжелательные, чем 
недоброжелательные

Недоброжелательные

Скорее 
недоброжелательные, 
чем доброжелательные

Затрудняюсь ответить 



85%

11%

0% 2% 2% Доброжелательные

Скорее 
доброжелательные, чем 
недоброжелательные

Недоброжелательные

Скорее 
недоброжелательные, 
чем доброжелательные

Затрудняюсь ответить 

Каковы, по Вашему мнению, отношения 

между преподавателями



83%

11%

0% 1%

5%

Доброжелательные

Скорее 
доброжелательные, чем 
недоброжелательные

Недоброжелательные

Скорее 
недоброжелательные, 
чем доброжелательные

Затрудняюсь ответить 

Каковы, по Вашему мнению, отношения 

между преподавателями и администрацией 



Отметьте степень Вашей удовлетворенности 

качеством образования в Амурской ГМА в 

целом (1 балл – низшая оценка, 5 баллов –

высшая оценка)
0% 1%

5%

17%

77%

1

2

3

4

5


